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Pressemitteilung
Neue unverwüstliche Radkarte für die Stadt und den Kreis Offenbach
Die in Griesheim bei Darmstadt ansässige MeKi Landkarten GmbH hat ihre Radkarte „Kreis Offenbach und Stadt Offenbach“ neu überarbeitet in 5. Auflage veröffentlicht. Die Karte im Detailmaßstab 1:30.000 erscheint in neuem Look und erstreckt sich von Frankfurt im Norden bis Darmstadt im Süden und von Mörfelden-Walldorf im Westen bis Karlstein im Osten.

In Zusammenarbeit mit dem Allgemeinen Deutschen Fahrrad-Club (ADFC) wurde die Karte aktualisiert und mit Tourenvorschlägen versehen. Als Tourenvorschläge wurden die in der Natur beschilderten Rundrouten „Kulturradweg Kurmainzer Herz“ und der neue „RadRundWeg Dreieich“ sowie drei vom ADFC speziell ausgearbeitete Touren zu Ausflugszielen und Sehenswürdigkeiten im Landkreis markiert. Außerdem sind alle in der Natur beschilderten Radwege und gut befahrbare unbeschilderte Radwege sowie die Wanderwege des Odenwaldklubs abgebildet. Die Tourenvorschläge werden in einem beiliegendem Faltblatt näher erläutert. In diesem gibt es weitere interessante und nützliche Informationen rund ums Radfahren und über den ADFC.

Das Highlight der neuen Ausgabe ist der Druck auf synthetischem Papier. Dadurch ist die Karte reißfest und wetterfest und bei normalem Gebrauch nahezu unverwüstlich. Die Faltkarte ist geschlossen handliche 24,5 x 11,3 cm groß und komplett auseinandergefaltet 98 x 68 cm.

Über den Onlineshop www.meki-kartenshop.de gibt es die Karte auch als Geodaten. Diese lassen sich z.B. über eine kostenlose Smartphone-App nutzen. Planen Sie Ihre Tour zuhause mit der gedruckten Karte und lassen Sie sich unterwegs Ihre GPS-Position auf Ihrem Smartphone anzeigen.

Freuen Sie sich auf viele schöne Ausflüge mit dem Fahrrad und der neuen MeKi-Karte. Im Programm des Verlages erhalten Sie Anschlusskarten in Richtung Nord, Süd und West.

Den Faltplan „Radfahren – Kreis Offenbach und Stadt Offenbach“ (ISBN 978-3-931273-72-9) erhalten Sie ab sofort, inklusive Begleitblatt und praktisch verpackt in einer Klarsichthülle zum Preis von 9,00 € im Buchhandel und bei vielen Fahrradhändlern.
Ebenfalls neu erschienen ist die Anschlusskarte „Radfahren – Frankfurt am Main und westlicher Main-Kinzig-Kreis“ (ISBN 978-3-931273-71-2).
Für den Vertrieb ist zuständig: MeKi Landkarten GmbH, Pfützenstraße 66, 64347 Griesheim,

Tel. 06155-8286001, Fax 06155-8286002, info@meki-landkarten.de
Weitere Informationen auch im Internet unter www.meki-landkarten.de
Für die Redaktionen:
Den obigen Text und ein Titelbild finden Sie unter  http://www.meki-landkarten.de/download/ADFC-Radwanderkarten/ im Internet zum Download.

Auf Wunsch schicken wir Ihnen die Daten auch gerne per Email.

Das synthetische Papier (Polyart ®) ist frei von Giftstoffen und Weichmachern und wird chlorfrei hergestellt. Die Entsorgung erfolgt über den gelben Sack/Tonne.
Freundliche Grüße
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