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Pressemitteilung

Neue Radwanderkarte für den Landkreis Alzey-Worms
 

Unter Mitarbeit des Allgemeinen Deutschen Fahrrad-Clubs hat der Verlag MeKi Landkarten GmbH die Radwanderkarte „Radfahren – Rheinhessen Süd – Landkreis Alzey-Worms“, im lesefreundlichen Detailmaßstab 1:30.000 veröffentlicht. Das südliche Rheinhessen hat für Radfahrer viel zu bieten. Ihre Touren führen Sie zu herausgeputzen Weinorten, modernen Kleinstädten, romantischen Rheinufern und zur Nibelungenstadt Worms. Während es sich entlang des Rheins auf ebenen Strecken ohne Anstrengung radeln lässt, erwartet Sie in den rheinhessischen Weinbaugebieten eine Landschaft mit sanften Hügeln, was das Radfahren sportlich anspruchsvoller werden lässt. Aber auf Steigungen folgen meist Abfahrten wo Sie es auch mal rollen lassen können. Das größte hessische Naturschutzgebiet „Kühkopf-Knoblochsaue“ ist ebenso ein schönes Ausflugsziel und durch die Rheinfähren Nierstein, Guntersblum und Gernsheim von Rheinhessen gut mit dem Rad zu erreichen. Die Ausdehnung der Karte geht von Saulheim im Norden bis Bobenheim im Süden und von Wöllstein im Westen bis zur Rheinfähre Gernsheim im Osten.

 

Der ADFC Worms e.V. hat seine Ortskenntnis in das Kartenwerk mit eingebracht. Nach dem Prinzip „von Radfahrern für Radfahrer“ findet der Kartennutzer alles wichtige für seine Touren. Sehenswürdigkeiten und für Radfahrer interessante Freizeiteinrichtungen sind im Kartenbild hervorgehoben. In das Radwanderwegenetz wurden alle in der Natur beschilderten Radwanderwege aufgenommen und mit Entfernungsangaben versehen. Eine sinnvolle Verdichtung durch gut befahrbare unbeschilderte Wege kommt noch hinzu. Besonders interessant sind die rheinhessischen Radwege Appelbach-Radweg, Hiwwel-Route, Mühlen-Radweg, Rheinterrassenroute, Selztal-Radweg, Veloroute Rhein, Zellertal-Radweg und die vom ADFC ausgearbeiteten Tourenvorschläge. Außerdem wurde der Verlauf des rheinhessischen Jakobs-Pilgerweg von Worms bis Wolfsheim mit in das Kartenbild aufgenommen. Für GPS-Nutzer ist ein UTM-Koordinatengitter enthalten.

 

Ein weiteres Extra dieser Karte ist das dazugehörige Begleitheft. In ihm werden die 6 Tourenvorschläge des ADFC ausführlich vorgestellt und die Wegeführung beschrieben. Abgerundet wird das beigelegte Heft durch weitere Tipps für Radfahrer.

Freuen Sie sich auf viele schöne Stunden „Rad-Fahr-Spaß“ mit der neuen Meki-Karte. Wer dann das südliche Rheinhessen per Rad „erfahren“ hat, findet im Programm der MeKi Landkarten GmbH Anschlusskarten.

 

Den Faltplan „Radfahren – Rheinhessen Süd / Landkreis Alzey-Worms“ (ISBN 978-3-931273-52-1) erhalten Sie ab sofort, inklusive Begleitheft, in einer Klarsichthülle zum Preis von 7,00 € im Buchhandel und bei etlichen Fahrradhändlern. Der ADFC Worms e.V. bietet die Karten bei seinen Fahrradmärkten in Worms am 04. April (Rathausvorplatz, 9:00 – 12:00 Uhr) und in Osthofen am 25. April zum Kauf an.

Für den Vertrieb ist zuständig: MeKi Landkarten GmbH, Sandstraße 29, 64319 Pfungstadt, Tel. 06157-7970, Fax 06157-85687, info@meki-landkarten.de. Weitere Informationen auch im Internet unter www.meki-landkarten.de
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