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Neues Radwander-Ringbuch für die Landkreise Offenbach und Darmstadt-Dieburg

Pressemitteilung

Der Verlag MeKi Landkarten GmbH aus Pfungstadt hat ein neues Radwander-Ringbuch herausgegeben. Unter dem Titel „Stadt und Kreis Offenbach / Kreis Darmstadt-Dieburg“ gibt es hiermit ein neues Kartenwerk im praktischen Atlasformat.

Die 28 Kartographieseiten im Detailmaßstab 1:35.000 reichen von Frankfurt am Main im Norden über Darmstadt bis nach Alsbach-Hähnlein an der Bergstraße im Süden. Oder man startet in Hanau und fährt über Dieburg bis nach Fränkisch-Crumbach im Vorderen Odenwald. Im Westen beginnt man in Mörfelden und radelt über Langen, Rödermark, Rodgau und Seligenstadt bis nach Karlstein am Main. Will man den Landkreis Darmstadt-Dieburg von West nach Ost durchfahren, beginnt die Tour zum Beispiel in Pfungstadt, geht weiter über Mühltal, Ober-Ramstadt, Reinheim und Höchst im Odw. bis nach Breuberg.
Das Ringbuch im geschlossenen Format 13 cm x 22 cm ist nicht größer als ein herkömmlicher Faltplan und passt dadurch in jedes Tourengepäck. Für die Orientierung unterwegs lassen sich die einzelnen Kartenseiten aufklappen und erreichen dann eine Breite von 24 cm.

Das Auffinden der gewünschten Atlasseite wird durch die aufschlussreiche Blattschnitteinteilung auf den ersten beiden Seiten gewährleistet. Außerdem lässt sich die Umschlagrückseite als Lesezeichen nutzen.

In das Radwegenetz wurden alle in der Natur beschilderten Radwege aufgenommen und mit Entfernungsangaben versehen. Eine sinnvolle Verdichtung durch gut befahrbare unbeschilderte Wege kommt noch hinzu. Gefahrenstellen wurden in Auswahl markiert und Hinweise auf Unterführungen oder besondere Engstellen sind auffällig gekennzeichnet. Sehenswürdigkeiten und für Radfahrer interessante Freizeiteinrichtungen sind im Kartenbild hervorgehoben. Innerhalb der Orte sind die Hauptstraßen zur besseren Orientierung beschriftet. Natürlich sind alle Signaturen und die verschiedenen Kategorien der Radwege in einer übersichtlichen Zeichenerklärung erläutert.

Der Kartenteil wird abschließend durch eine Informationsrubrik ergänzt, in der sich interessierte Städte und Gemeinden durch Bild- und Textbeiträge vorstellen und die Radfahrer willkommen heißen.

Das Ringbuch „Radfahren – Stadt und Kreis Offenbach / Kreis Darmstadt-Dieburg“ (ISBN 978-3-931273-50-7) ist ab sofort zum Preis von 12,50 € im Buchhandel und bei gut sortierten Fahrradhändlern der Region erhältlich.

Für den Vertrieb ist zuständig: MeKi Landkarten GmbH, Sandstraße 29, 64319 Pfungstadt, Telefon 06157-7970, Fax 06157-85687, info@meki-landkarten.de. Weitere Informationen über das gesamte Verlagsprogramm erhalten Sie auch im Internet unter www.meki-landkarten.de.
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