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Neuer Städteatlas für den Kreis Offenbach auf dem neuesten Stand

Pressemitteilung

Der Verlag MeKi Landkarten GmbH aus Pfungstadt hat einen neuen Städteatlas herausgegeben. Unter dem Titel „Städteatlas Kreis Offenbach und Stadt Offenbach“ gibt es hiermit ein neues Kartenwerk als praktisches Ringbuch, in dem alle Städte und Gemeinden des Landkreises im Maßstab 1:13.000 abgebildet sind. Die Stadt- und Ortspläne enthalten alle Straßen und öffentlichen Einrichtungen und sind aktuell überarbeitet.

Den 61 Kartenseiten vorangestellt ist eine Zeichenerklärung gefolgt von einer Blattschnittübersicht mit Städte- und Ortsteilverzeichnis. Über diese lässt sich die gewünschte Atlasseite schnell ermitteln. Die folgende Karte der Umgebung, im Maßstab 1:250.000, gibt die Straßenverbindungen von Ort zu Ort übersichtlich wieder.

Nach dem Kartenteil folgt ein Namensregister für die einzelnen Städte und Gemeinden. Hiermit können Straßennamen und Namen der öffentlichen Einrichtungen gezielt gesucht werden. Jeder Registereintrag verweist auf die entsprechende Kartenseite und das Suchfeld.

Die Farben wurden so gewählt, dass das Kartenlesen auch bei schlechten Lichtverhältnissen kein Problem ist. Mit 22 cm x 24 cm ist dieses Ringbuch sehr handlich und jeder, der beruflich oder privat oft in den Städten und Gemeinden im Kreis Offenbach unterwegs ist, wird diesen Städteatlas gerne nutzen. Vergleichbare Ringbücher für die südhessischen Landkreise Bergstraße, Darmstadt-Dieburg, Groß-Gerau und den Odenwaldkreis sind schon länger im Handel erhältlich.

Das Ringbuch „Städteatlas Kreis Offenbach und Stadt Offenbach“ (ISBN 978-3-931273-51-4) ist ab sofort zum Preis von 12,50 € im Buchhandel und an Tankstellen erhältlich.

Für den Vertrieb ist zuständig: MeKi Landkarten GmbH, Sandstraße 29, 64319 Pfungstadt, Telefon 06157-7970, Fax 06157-85687, info@meki-landkarten.de. Weitere Informationen über das gesamte Verlagsprogramm erhalten Sie auch im Internet unter www.meki-landkarten.de.

Für die Redaktionen:

Den obigen Text und ein Titelbild finden Sie unter http://www.meki-landkarten.de/download/Staedteatlas_OF/  im Internet zum Download.

Auf Wunsch stellen wir Ihnen diese Daten auch per Email zur Verfügung.
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